

枣庄推进工业转型振兴计划,下一步—

五年培育三个千亿产业板块

本报枣庄2月23日讯(记者
白雪岩)记者从22日至23日召开的全市纵深推进工业转型振兴现场会议上了解到,2013年,枣庄规模以上工业发展到1492家,工业产销量位居全省第二。为推动工业振兴转型,未来5年内,将重点培育3个千亿产业板块、4个500亿产业板块、5个百亿板块等。

“作为一个老工业城市,目前工业发展仍然存在总量偏小、结构偏重、层次偏低等问题。”市委副书记、市长张术平说,目前枣庄传统产业占比过大,全市重点纳税50强企业中,煤炭、水泥企业占到近一半。2013年全市主营业务收入过5亿元的企业只有2家,没有一家企业入围全省100强企业。

对此,张术平对今后工业转型振兴提出具体部署。他说,力争用5年时间培育壮大煤化工、煤电能源、机械机床3个千亿产业板块,培育新型建材、橡胶塑料、纺织服装、食品加工4个500亿产业板块,新能源、新医药、新材料、新信息和节能环保5个百亿产业板块,重点培育枣矿集团千亿企业集团,联想化工、盛隆、

鲁化、泉兴等10个百亿企业集团,华电十电、华润纸业等19个50亿元企业集团。

今年是枣庄市属工业企业三年改革的收官之年,张术平指出,今年要新启动21家市属工业企业改革,基本解决近年来五万名困难职工的各种遗留问题。重点抓好大世界基尼斯枣庄基地项目建设,推进万泰

“退城进园”。推进传统产业市场化重组,力争年内对鲁南机床、威达重工等龙头企业对外联合、对内重组。推进淘汰落后产能,年内淘汰平拉工艺平板玻璃生产线、年产1万吨以下废纸纸浆生产线和15年以上染整设备等落后产能,2015年底前全面关闭剩余7处30万吨以下小煤矿和9处小石膏矿。

小桥无护栏 频伤行人命

这座没有护栏和路灯的“杀人桥”,四、五年内已致4死1伤

文/片 本报记者 杨兵三

2月10日,薛城区周营镇一农妇骑电动车下班回家途中,在经过没有护栏的桥时掉入桥下死亡。当地村民介绍该桥因无护栏已屡次致人摔落桥下,造成四死一伤,成为远近闻名的“杀人桥”。



3米小桥没有护栏、路灯等防护设施。

下班途中,单身母亲落桥身亡

据警方监控显示,10日晚19点52分,李女士骑电动车下班回家,自西向东在前薛路的北侧逆向行驶,在到达周营一村南路段的桥上时,电动车突然向北侧转弯行驶,掉入桥下。与此同时,一辆白色轿车自东向西行驶。死者家属孙先生告诉记者,当时可能是因为车灯原因,使得李女士视力受阻,电动车偏离了原来的行驶方向,掉入桥下摔亡。

死者家属孙先生告诉记者,死者为孙先生二嫂,孙先生的二哥在13年前去世,家里十分困难,二嫂独自将三个孩子带大,是家里的顶梁柱。年前为了养家糊口,在镇上的一家饭店找了个工作,没想到回家途中出了事故。二哥家的侄子自小缺少父亲的关爱,与母亲相依为命,在接到二嫂死亡的消息后,侄子一度伤心欲绝。

桥面无护栏,附近也无路灯

22日,记者来到事发桥。记者看到,该桥为两孔桥,位于周营镇政府驻地东侧,周营镇派出所西侧。桥高3米左右,桥的北侧下方是小的混凝土拦水坝,南侧是鱼塘。桥的南侧有堆放的水泥板,桥的北侧除了几棵干枯的杂草外,没有栏杆之类的防护设施。另外,桥上也没有路灯等照明设施。记者注意到,距离该桥最近的路灯也在20米以外,难以照到桥面。

当地村民介绍,该桥之前有二三十厘米的原石,能够在一定程度上保护来往的行人,自从前薛路重新修建后,桥的两侧便没有了防护设施。由于桥上没有路灯,在没有月光的晚上,很难分辨出哪里是桥上,哪里是桥下。同时,也有村民告诉记者,这条路越到晚上车越多,尤其是以拉沙子、石子的大车为主,晚上骑车为了给过往车辆让路,村民会下意识地往

路的边缘行驶,在没有护栏的情况下,极易掉入桥下。如果桥的两侧能有护栏之类的防护设施很多事故都是可以避免的。据村民介绍,该桥目前已致四死一伤,大年二十九晚上,一位老人骑三轮车回家途中,掉入桥下被摔断了三根肋骨。2013年5月份,王晓芝晚上骑车出行,掉入桥下,第二天早晨才被人发现,打捞上来时,王晓芝双手上举,仍保持着呼救的姿势。

镇政府已经将事故情况反映给区交通局。薛城区交通局某工作人员告诉记者,小桥和涵洞可以不安装护栏,据《公路桥涵洞设计通用规范》介绍,前薛路属于县级公路,在桥侧可以安装原石或护栏。但在事发桥段,记者并未见到原石或护栏之类的防护设施。薛城区交通局的某负责人告诉记者,现在接到群众反映,下一步将着手安装护栏。

死者家属:

愿早日修护栏
避免悲剧重发

随后记者联系到周营镇政府的有关工作人员,据其介绍,该桥由薛城区交通局负责管理,

拿起热线
你问我答



关键字:修路

市民:青檀北路什么时候进行维修?

记者咨询:根据2014年城建计划,涉及青檀路工程主要有青檀北路(广济路-田庄村)段,胜利西路(青檀路-西昌路)段,君山西路(青檀路-西昌路)段等。

关键字:重点人群
六类重点人群
可享免费体检

本报枣庄2月23日讯(记者 赵艳虹 通讯员 张维) 23日,记者从峄城区卫生局获悉,峄城区2014年卫生工作会议召开,会议期间提出今年要实施八项惠民措施,其中将为全区六类重点人群进行每人每年一次免费健康体检。

工作人员介绍,免费健康查体对象以首次建立健康档案居民以及0至6岁儿童、孕产妇、65岁以上老年人、重性精神疾病患者、高血压、糖尿病等重点人群为主。开展一般情况、生活方式、体格检查,辅助检查等项目检查,包括血常规、尿常规、血糖、心电图、B超、肝功、肾功、血脂等辅助检查,查体项目不收取任何费用。

据介绍,健康查体是强化群众公共卫生意识、提高群众预防保健水平的一项惠民工作,是深化医药卫生体制改革、推进城乡基本公共

三趟临客
春运后继续开行

本报枣庄2月23日讯(记者 李婷婷 通讯员 辛虎) 今年春运将于2月25日结束,23日,记者从枣庄西站获悉,随着春运接近尾声,铁路客流逐渐回落,枣庄前往各方向的火车票开始宽松。同时,铁路部分临客将继续运行。铁路部门提醒广大旅客,注意车站公告,以免耽误行程。

采访中记者了解到,随着春运客流的回落,目前各大方向列车余票充足,能够满足旅客购票出行需求。但由于今年节后客流流时延

关键字:违法
市民:市中区华山小区北门内有商贩占用人行道,搭建铁皮房,希望相关部门及时清理。

记者咨询:执法部门主要管理市区的主要干道和次干道,以及一些公共场所,小区里的问题可以向小区物业、社区、街道和居委会反映,也可拨打违章建筑投诉电话:3199909。

关键字:诉讼 评估

市民:在法院诉讼中,涉及农村私有房屋项目评估需提供哪些材料?

记者咨询:需要提交《农村土地建设使用证》,宅基地上准建房屋的批示手续,村委会提供的宅基地取得时间、宅基地使用人的证明。本报记者 杨霄

卫生服务均等化的有效手段。工作人员提醒,为确保健康查体工作顺利进行,峄城区常住居民可关注街道或社区下发的通知,通知下达后到当地卫生院或指定地点进行体检。

工作人员提醒,免费健康查体即将正式启动,可在此之前切不可轻信不法分子打着“义诊”、“免费查体”的旗号,实则违法推销保健品、治疗仪的欺骗活动。除启动免费查体外,今年,峄城还将继续改善群众就医环境,完成中医院整体搬迁,在峄城区人民医院东院区增设血液净化中心,成立全省第一家三氧治疗、培训基地,启动重大公共卫生妇幼项目“宫颈癌”筛查,进一步加强中医药服务能力建设,加大新农合支付方式改革等,全面实施惠民举措。

据介绍,健康查体是强化群众公共卫生意识、提高群众预防保健水平的一项惠民工作,是深化医药卫生体制改革、推进城乡基本公共

长、流向复杂等因素影响,外地一些客流仍保持在高水位,铁路将继续做好旅客运输组织,同时,根据旅客购票出行的需求,3趟临时客车春运后将继续保留开行。

另外,2月25日春运结束后,根据客流需要,枣庄西站部分临客将继续运行,包括2月25日至4月7日日照至上海的K2503次列车,2月26日至4月8日上海至日照的K2504次列车,以及2月25日至4月30日运行上海至吉林的K2084次列车。